Acuerdos Comisión Ejecutiva 2024		
Fecha de Sesión	Número de Acuerdo	Acuerdo
15 de febrero de 2024	A.CE.2024.1	Se aprueba el Orden del Día de la Sesión Ordinaria de fecha 15 de febrero del año 2024.
	A.CE.2024.2	Se aprueba el Acta de la Sesión Ordinaria celebrada el 07 de noviembre del año 2023.
	A.CE.2024.3	Se aprueba el Calendario de Sesiones 2024.
25 de abril de 2024	A.CE.2024.4	Se aprueba el Orden del día de la Sesión Ordinaria de fecha 25 de abril del año 2024.
	A.CE.2024.5	Se aprueba el Acta de la Sesión Ordinaria celebrada el 15 de febrero del año 2024.
	A.CE.2024.6	Se aprueba la modificación del Calendario de Sesiones 2024 de la Comisión Ejecutiva, únicamente en lo que ve a la tercera sesión ordinaria, programada para el jueves 27 de junio, misma que se llevará a cabo el jueves 06 de junio.
6 de junio de 2024	A.CE.2024.7	Se aprueba el Orden del Día de la Sesión Ordinaria de fecha 6 de junio de 2024, con la modificación propuesta al punto número 5, permaneciendo sin cambios el resto de los puntos.
	A.CE.2024.8	Se aprueba el Acta de la Sesión Ordinaria celebrada el 25 de abril de 2024.
	A.CE.2024.9	Se aprueba la propuesta "Estrategia para requerir información a los entes públicos sobre la implementación de la política estatal anticorrupción del estado de Jalisco" misma que atiende el artículo 8, fracción VI, de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Jalisco.